
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

THE COLLECTOR AUCTION 
 

6.00pm – Thursday 24th July, 2014  
    

Viewing: Wed.10am – 6pm & Thurs.12pm – 6pm 
25 Melbourne Street, Murrumbeena, Vic. 3163 
Tel: 03 9568 7811 & 22   Fax:  03 9568 7866  

Email: vanessa@thecollector.com.au 
 

BIDS accepted by phone, fax or email.  
Phone bids accepted for items over $100 only. 
NOT ACCEPTED after 5.30pm on day of sale 

Please submit absentee bids in increments of $5 
Photos emailed on request - time permitting 

Payment by Credit card, Cheque, Money Order or Cash 
Please pay for and collect goods by Friday 5pm following auction 

22% buyer premium + GST applies! 
1.1% charge on Credit Card and EFTPOS 

 
AUCTIONS HELD EVERY THURSDAY EVENING 6.00pm 

AUCTIONEER – ADAM TRUSCOTT 

 
 

  
 

 
DescriptionLot No

6:00pm - 13th December 2018

1 Large Italianate Brass Clock garniture with twin 6 branch candelabra with mounted 
winged angels

2 Edwardian Kauri pine and Baltic Kitchen dresser

3 3 x glass topped side / coffee tables with brass legs

4 4 Cedar Chairs with spade backs and turned front legs

5 Georgian English Oak dropside gateleg table

6 Group lot - 2 x As New Prince Batman Soundtrack CD's and badges Special Release 
Tin with Made In England embossed

7 Group lot - Australian and Belgian pottery inc, sponge glazed miniature pots, chamber 
pot, jugs, vases etc

8 Group of Badges and Matchboxes including Ben Harper matches, the yeah yeahs 
badges etc

9 Group of vintage badges including the right stuff, Chuck Norris and Razorback matches

10 Group of vintage John Belushi I'm a dancer badges

11 Group lot Vintage SOUL & Funk Badges - The 5th Dimension Star Dancing + 4 x 
Atlantic I'M A SOUL FAN badges

12 2 x Vintage CLINT EASTWOOD 'Unforgiven' Sherriff badges

13 3 x Packets - Warner Home video Playing cards - all w/ JINXED Movie themed tops 
featuring Bette Midler

14 Group lot - Vintage INXS band badges - KICK, Time for a Change, etc

15 Group of vintage The Dammed band badges

15.1 Group with Rock n Roll badges including The Knack, Bryan Ferry, Abba sticker etc
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16 Group of Vintage patches including AFL football Carlton Olympics etc

17 Group lot of cassette tapes inc, promotional tapes -  AC/DC, Lou Reed, Rat Cat, Faith 
No More etc

18 Group of Elvis Presley Badges and key rings

19 Group of vintage Prince Badges

20 3 x Shelves of VHS Tapes and DVDs including Deep Purple, David Bowie, Jimi 
Hendrix, Woodstock, VHS film clips etc

20.1 Group of 8mm film gear including Camera tripods etc

21 Group lot - assorted items inc, Transistor radio Push button telephone, Earth tester, 
black Bakelite OHM meter, etc

22 Group Box of art deco pendant lighting

23 Group lot - music related items inc, 2 x boxes of assorted DVD, CDs and portable 
stereo gear

24 Vintage Plastic HOT WHEELS Drag Race FINISH LINE & Vintage SCALEXTRIC Slot 
Car Racing set

25 3 x Heavy Metal BAND SHIRTS - NIRVANA Smiley Face, MEGADEATH & JIMI 
HENDRIX - various sizes

26 Vintage red Kids Miller shirt with press buttons

27 2 x Vintage c.1970's Mens Long Sleeved BODY SHIRTS - Both Capital Fashion made 
in Taiwan labels, medium sizes, Beige & Grey colours

28 3 x Rock N Roll T-Shirts inc, Ac/DC and Kiss

29 2 Mens Designer long sleeve by Desigual

30 3 x Ladies vintage furs inc 1960s white Lappin fur jacket, MYER EMPORIUM white 
Lappin fur cape shawl plus collar

30.1 Box lot - assorted toys including boxed Carbic Star remote control speed boat 
{working}, slot car lap counters, BTR Transformers, slot car tracks, etc.

31 Group lot - Vintage Mens short sleeved SUMMER SHIRTS - Safari, Hawaiian, Leisure, 
etc - cool colours & designs, various sizes & labels

32 Large group lot including chrome trays, Brass lighting, optometrists do dad etc

33 Group lot incl Toys , Ukulele , Simpsons Games & Prints , Disney Records, robots etc

34 Group lot  - sporting gear inc, Vintage World Industries skateboard, bicycle wheels, 2 
pairs of Roller blades, etc

35 Oversize Melbourne Football club Football

36 Group lot - assorted items inc, Bruce Springsteen 45 rpm records, Yvonne Goolagong 
tennis racquet and Ukulele

37 Box of CDS including Foo Fighters, White Stripes, Jeff Buckley

38 Box of assorted items including Franz China cup and saucer with bird TG Green 
Cornish ware cannister and teapot both A/F etc

39 Box lot - assorted 45rpm single records, Rolling Stones and Eric Clapton books

40 Group lot - Vic Rail and train items including City Loop Operating manual, HO gauge 
track, Vic Rail magazines, etc
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41 2 x Boxes Christmas CDs and Lp records  including Carols, and festive songs

42 Box lot - promotional circa 1990s DJ Cassette tapes inc, Monthly guide tapes, WEA 
Wax Atlantic latest releases

43 Large group lot inc, Water cooler, esky, box with planet lamps, folding outdoor chairs, 
etc

44 Group lot -  tools mounted on board including drill sharpening gig, record vice, etc

45 Box of Vintage 45rpm single Records  Including ABBA, Eric Clapton, The Johnny's Iggy 
Pop, Devo etc

46 Group of ladies corsets including dragon print, applied roses etc

47 3 x  boxes of cassette tapes various styles and artists including promotional DJ tapes

48 2 x Boxes of Vintage 45RPM singles various styles and artists

49 Large Modern ceramic Buddha

50 Box of CDS including John Farnham, Avril LaVine, Nirvana, Mariah Carey etc

50.1 2 x Boxes of assorted items including Crystal glasses, EPNS trays etc

51 Box lot - assorted tins including biscuit and Australian tobacco.

52 Box of Sporting merchandise including AFL Swans cap, Mug Books etc

53 Group with Philips cd player Boom box Skateboard, doll, bag of badges etc

54 Group lot - Orange Chinese wooden bucket and small set of drawers

55 Vintage Adler Koffer brown fibreboard travel suitcase

56 Vintage chrome and glass Art deco smokers table

57 Box lot - 12" singles including Atomic Kitten, Pete Townsend, etc

58 Group of items including Mesh bags, leather Oroton purses and Cased EPNS flatware

59 2 x Boxes of vintage kitchen items including Vacuum flasks, chopping board, Basket etc

60 Group lot - 4 x Oak Table legs and Vintage plastic Caroma stool

61 Group with Lamps and Florentine tray

62 Box of LP records including The Seekers, Chuck Berry, Jon English etc

63 Box of 45 rpm single records including Tina Turner, Go West, Rod Stewart etc

64 3 x boxes of assorted items Books, Teddy bears kids toys etc

65 2 x Boxes of 78 rpm records various styles and artists

65.1 Group of AFL football prints including Signed Kevin Sheedy print

66 1930s English Oak Secretaire desk with original keys

67 Electric wood heater by Lamia and an electric blower

68 Group with box of tins, scales, three wooden venetian blinds in original packaging, lamp 
etc

69 c1900 Wind up 78RPM Gramophone in a blackwood case

70 Box lot - 1950s The Gramophone Magazines

71 Large timber shipping trunk with brass hardware and edging
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72 4 x Boxes of DVD moves  and TV series including Life of Brian 6 feet under, real 
housewives etc

73 2 x Boxes - Old Thermos, retro Plastic Kitchen wares, Lamps, Lantern, etc

74 Group of gaming gear including Wii controllers, PS2 games etc

75 5 x boxes of Cds including Powderfinger, Foo Fighters etc

76 Large group of fishing gear including Kreel, Fishing rods, Reels, Tackle boxes lures etc

77 Large group lot including Maritime prints, Cricket bat, folding table, wine press, long 
handled tools etc

78 Box of Military items including Canvas bag, Webbing etc

79 2 x Boxes of Vintage 45 rpm single records, various styles and artists

80 Group of Skateboards including Southern Star, Hot Wheels, banana board etc

80.1 Group Lot Assorted vintage beverage cans, etc inc Coca Cola

81 Group with 2 typewriters and 2 radios including Tivoli radio

82 Ladies group lot incl. Box,  jewellery box, bags, costume jewellery, beads, sunnies etc.

83 Box of Books including Sir Henry Parkes biography ,cook and football books etc

84 Box of CDS including U2, Ben Harper, System of a down etc

85 Group of tools and electrical items including castors, hedge trimmers  extension leads 
etc

86 3 x Boxes of LP records and cds including The Yardbirds, Bob Dylan etc

87 Group with Box of records Various styles and artists and esky

88 c1915 Metal mesh Coolgardie chest Trafalgar cold Safe Adelaide

89 3 x boxes of books and CDs including Sherlock Holmes, The day the Earth stood still, 
Nautilus etc

90 Pair of Glass panelled Baltic pine doors

91 Box of LP records including Mike Oldfield, the beach boys Rick Wakeman etc

92 Group of vintage items including Christmas tree,  TAA Board game, Christmas tree etc

93 2 x Boxes of assorted items including torches, 4 cornered chair clamp, footy boots, etc

94 Ho Gauge trainset layout on board with buildings

95 Box with car jacks and hammer drill in case

96 Box lot - assorted Blue Ray DVDs inc, Matrix, Thor, The Hunger Games, Prometheus, 
Avengers, Hobbit, etc.

97 Box lot - Australian 45rpm records and cassata tapes & ephemera including Icehouse 
and Boom Crash Opera , Goanna, Mondo Rock, Jo Jo Zep Promotional A sides, Echo 
and the Bunnymen etc

98 Box of CDS including Rage against the Machine, Nirvana, Soundgarden, Dave 
Mathews band etc

99  Items Metal shipping trunk and Side table with turned column and base

100 Group lot sporting items inc,  badminton racquets, cricket helmets pads, coca cola golf 
bag etc 

101 Digital scales  by CAS with printer
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102 Group lot - Horse Racing items inc, glasses, snow dome, books, "First Place" 
photographs, etc

103 Large c1900 Gramophone tin horn

104 2 x Items 1930s swinging photo frame and vintage magazine rack on castors

105 2 x Framed Egyptian pictures with gold leaf Sphinx and Galleon

106 2 x Egyptian wall plates in gilt copper, Niello  and brass Pharaohs and Archer on Chariot

107 Vintage Laminex kidney shaped student desk sewing table

108 Vintage electric plane on work bench

109 Group of sporting gear including 3 Vintage leather and canvas golf bags, Footballs etc

110 Vintage Iguana multi planed scooter skateboard

111 Vintage wooden telephone bell box and wooden cased radio testing machine

112 Group lot - assorted kid's books inc, Richard Scarey titles, Enid Blyton, Walt Disney 
Mickey Mouse, Sesame Street, Australian Golden Books, Little Golden Books, etc

113 Box of DVDs including Buffy the Vampire slayer boxed sets, Futurama, Gattaca etc

114 Box lot costume jewellery  - necklaces, chains, earrings, bracelets, watches etc.

115 Group lot of Australian Pottery inc, vases and Lane pottery of Ringwood  urn with lustre 
glaze tallest 22cm

116 Group lot - glassware inc, Vintage oil lamp, boxed Tirreno glasses, etc

117 Modern 1/10 scale GV Racing Remote Control Holden SS Ute with mounted brushed 
motor to replicate supercharger - w/ H/Controller

118 Group with Gilt framed mirror and European porcelain bowl

119 Group lot - assorted items inc, pretty Edwardian twin handled vase with image of cows 
to front (a/f), china painted vase and a Belvedere clock

120 Group of carnival glass - Grape and vine goblets and Bowl and green lidded jug

121 Group lot - assorted items inc, European figurines, Glass bell plates vases etc

122 Group lot - Vintage Australian pottery including Stoneware, some marks sighted

123 Group lot - Pretty English china Floral Baskets incl. ADDERLY

124 Case of cassette tapes including Abba, Bessie Smith James Taylor, The Travelling 
Wilburys etc

125 Box lot incl. Tasmanian Reunion Lodge medallion, Master badge on blue ribbon, 
fountain pen, biros, cufflinks, pocket watch cases some silver, etc.

126 Group lot - Australia pottery inc, twin headed chicken bowl, a vase with applied lizard 
and Koala jug

127 Small red jewellery case with bling, rings, diamante earrings, pendants etc.

128 Golden Beach way street sign

129 2 x domestic pottery items inc, T.G Gripstand mixing bowl (a/f) and an Australian Clay 
Birds of Caulfield twin handled soup tureen.

130 Group lot - assorted items inc, Torque wrench and sockets, Glass display case etc
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130.1 Box lot - Vintage & Modern Ladies Clothing - Designer Brand & Labels - Perri Cutten 2 
Piece Skirt Suit, etc

131 Group of tools including engineering vice, wood plane, Blow Torches, Vintage pulley

132 Clip framed original vintage DAYBILL Movie Poster - Elizabeth Taylor & Spencer Tracy 
in FATHER OF THE BRIDE - Marked 'Chromoprint Sydney' to lower right corner

133 Gilt Framed TREVOR OPRAY ( 1949 - ) Watercolour - CATTLE GRAZING - Signed 
lower left - 17x24cm

134 Hazel Morton Aboriginal Oil on canvas - UNTITLED ( Campfires & Food Gathering ) - 
Signed & Dated 2006, verso - 33x33.5cm

135 Framed Modernist European Coloured Etching & Aquatint - Signed, Titled & Numbered 
in Pencil on margin - 35x27cm

136 Framed MARGARET METCALF ( Australian Active c.1960/70's ) Watercolour - THE 
COUNTRY PROPERTY - Signed & Dated '74, LOWER LEFT - 29.5X37CM

137 Framed ALAN SARTORI (1936 - ) Oil Painting - VALLEY VISTA - Signed & Dated '73, 
lower left - 24.5x34.5cm

138 Art Deco tin with assorted items including pharmacy porcelain, pipe cleaner, scale label  
miniature iron and trivet etc

139 Group of coloured and carnival glass incl , purple miniature basket,  green ruffle bowl 
with Vaseline rimetc

140 Group lot - Vintage ART Glass & Pressed Glass - Deco Bowls, Art Glass Flower shaped 
Vase, etc

141 Modern Chaise Lounge with tiger print upholstery

142 2 x 1970s Armchairs - teak frames with orange / brown striped cushions

143 Large MARGARITA SHRIVITSKY Contemporary Australian Pottery BOWL / 
CHARGER - FRUITS OF SUMMER - Signed & Dated NULL98, verso - 53.5cm Diam.

144 2 Gass topped tables with Steel base and Bevelled edge

145  Bronzed Resin figurine female nude - 54cm tall

146 Antique Oak Bench seat  with panelled back and arms - 130cm wide

147 2 x items - Cedar table and table with twin tripod base on castors

148 Kellogg's Twin cereal dispensing containers

149 Modern  Art Nouveau style vase with a woman emerging from leaves

150 Vintage plastic stool with diamond pattern

151 Large walnut dining table with curly wrought iron supports 180cm long

152 Large Group lot - Mid Century Modern AUSTRALIAN Studio Pottery - Large Vases, 
Bowls, Jugs, Wine Vessels, etc - all Pieces signed or marked w/ Impressed Monograms

153 Group lot - Beatles & Rolling Stones items - Framed Posters, Fan Photo's & cards, 
badges & Pins, etc

154 Group lot - 11 Marigold Carnival glass bowls with textured pattern different sizes

155 3 x Vintage Australian Pottery shoes in blue sponge glaze
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156 Box of 45 rpm Single Records including Echo and the Bunnymen Jefferson Airplane, 
ABBA, Village people etc

157 Group of Ephemera including Portrait of a child, Rudyard Kipling motto etc

158 Group of Vintage die cast Pontiac cars including Hot wheels,

159 Group of Souvenir ware including Sydney Harbour bridge glass dishes Coogee beach 
vase and Robe SA miniature mug

160 3 x  Australian pottery items - all signed to base, tallest approx 13cm

161 Green Bakelite lamp base and fittings

162 3 x Mint packaged Hot wheels  Die Cast  Pontiac cars

163 Group lot - Australian pottery inc, small vases, Cowboy hat and ;pistol ashtray, tallest 
10cm

164 Group lot - 1960/70NULLs Glass & ceramics - pair made in Taiwan Black Cats, 
Amethyst Art Glass Jug, Diana Vase, etc

165 2 x Items - Uranium glass  pot and 1949 amber royal visit mug

166 Group lot - assorted items inc, EPNS, Hallmarked Sterling silver, crystal cruets and a 
miniature pair of Oriental shoes

167 Vintage novelty push button tongue  telephone

168 Group lot of Star Wars toys and items inc, Thermos, Yoda mask and Action Figures

169 3 x Australian pottery items - all signed to base, tallest 11cm H

170 Group of CDs including Bodyjar, Nirvana , Offspring Ratcat etc

171 Group with Collingwood plate Skippy bowl and cereal toys ,

172 5 x Mint boxed Pontiac  die cast car Matchbox cars

173 Group lot - European pottery inc, German enamelled candlesticks and miniature pot 
with hunting dog image.

174 Group lot - Skateboarding Books & Layback longboard skateboard - 90cm long

175 1920s Hickory shafted wood club by Forgan St Andrews MSD retailer

176 Framed Marvel Comics Wolverine poster

177 Pair of independent Truck Co 159 Skateboard trucks and deck

178 Thai Military cap with badge and braid

179 Group lot - vintage EPNS and glass items inc, Ranleigh Coffee set with coffee pot , 
creamer and sugar bowl and 2 x glass claret decanters.

180 Group lot - Mid Century Modern Australian Studio Pottery - JOHN EAGLE, Drop Bear, 
Enid Obrien, Brookfield, etc

181 Tray of die cast vehicles including Majorette, Hot Wheels, etc

182 Case of cassette tapes including Alice Cooper, The Cars, A-Ha etc

183 Group lot - Vintage Kids Toys - Japanese Tin ATOMIC Ray Gun, rubber Cartoon 
Character Soap dishes Snoopy & Tom + diecast 1956 VW beetle, Jar Marbles, cowboy 
pistol etc

184 Boxed Vintage Japanese 1960s Portable Sierra 8490 record player
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185 Group lot - Carnival Glass inc, amber and iridescent amber bowls and comports - 
English diamond pattern, L.E Smith, triangular bowl with berries, grape/ vine, etc.

186 Group with Japanese enamelled dish, Guilloche ashtray, Pewter Elf Queen mug, Stone 
buddha, Boxed ink pen etc

187 5 x Mint packaged Johnny Lightning Die Cast  Pontiac cars

188 3 x vintage Marigold Carnival glass items inc, lidded butter dish with raised peacocks, 
flowers and fountains, approx 15cm H, a ruffled bowl and a scalloped rimmed with 
textured exterior, both approx 19cm D.

189 Group lot -assorted Glass items inc Crystal D'Arques decanter and shot glasses, Italian 
glass jug,

190 Small tray of badges including Nietzsche Man and Superman badge, souvenir  fobs etc

191 4 x traditional Portuguese dolls made by Maria Helena -with tags,  approx. 20cms H - 
exc. Cond.

192 Group of Ephemera including Childrens Stencil and painting books, Furniture repairing 
etc

193 Classic 1981 Evil Dead movie VHS tape

194 Group of LP records including Bing Crosby, Slade, Frank Sinatra etc

195 1980's Opus Motorola brick telephone in original soft case.

196 Group of English china incl; Souvenir and Royal Doulton Royalty china , City of 
Brisbane Camel etc

197 Group lot - c.1980's Britain's DEETAIL Soldiers - all Medieval Knights & Saracens - 
some on Horseback, some w/ Weapons, etc

198 2 x 1970s Epoch pinball games - Car Racing & Pachinko

199 Case of cassette tapes including The Rolling Stones, The travelling Wilburys, Robert 
Plant etc

200 Group lot - Antique Pewter including Victorian 1/2 pint beer mugs, French tobacco jar etc

201 2 x items inc, enamel Cannisters and vintage golfing print

202 Group lot of vintage items inc, 2 x anodised soda syphons and  Australian Pottery Boyd 
Ramekins

203 4 x Pieces - Vintage Australian Pottery & ceramics - Green FOWLER small sized 
Mixing Bowl, H/Painted ART DECO Vase w/ no marks + another

204 Group lot - Marigold Carnival Glass tumblers inc, Fenton Apple and Imperial Marigold 
designs, etc.

205 Group of 8 Cocktail glasses with black feet and silver rims

206 3 x pieces of amber and smoke carnival glass including Lidded Grape and vine pot and 
two marigold two handled bowls with floral decoration

207 3 x Australian pottery items inc, 2 x Bakewell's jugs and Newtone pot

208 3 x pieces of carnival glass 2 Bowls with frilly edges and twin handled marigold vase 
with floral medallion

209 5 x Mint boxed Pontiac die cast matchbox cars GL Muscle, and Auction Block
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210 Group lot - Vintage Australian pottery vases inc, cornucopias , log vase, woven ceramic 
basket - tallest 21cm

211 Small box lot -  EPNS inc, flatware and boxed anodised cigarette case

212 Group of Rock N Roll ephemera - as new MEL C Stickers, Signed THE CORRS & KD 
LANG Fan Photo's, etc

213 Poster Advertising Evan Greens Book A Boot Full of right arms London Sahara Munich 
Wold Cup Rally Story

214 Group of carnival glass including Grape and vice jug and cup, Dugan Shell mug

215 Group lot - Vintage Board games including Strategy, Totopoly and Fot Choy Fortune 
board

216 4 x Mint packaged Johnny Lightning Die Cast  Pontiac cars

217 Group of Marigold Carnival glass including blackberry and strawberry bowls,  plates and 
bowl with twin candle holders

218 Group lot - INXS 45rpm single records and promotional cassette tapes

219 Group with Vintage Aviator California sunglasses Ronson gas lighter and horn rimmed 
specs

220 Group lot - Marigold Carnival glass with cherry pattern

221 Limited Edition Neil Finn Sinner Lyrics Lithograph

222 4 x Mint boxed Pontiac GTO die cast cars and race car

223 Group lot - Late 19th C Japanese Arita Blue and white Porcelain bowls and saucer

224 Chinese white hardstone scroll weights with purple tassels

225 Boxed CD Set - THE 1940'S MERCURY SESSIONS - Radio shaped Case w/ 7 x Cd's 
& booklet

226 3 x Australian pottery items including jug with applied gum leaves and gumnuts

227 Small group lot incl; vintage skirt marker, Japanese Lion figural pin and scissors holder, 
sewing aid etc

228 Group lot - 1970's Australian Pottery GOBLETS - Set of 6 x DYSON & pair Taller 
BERNARD SZAPIEL - all pieces signed

229 2 x mint boxed die cast Big Muscle1970 and 1971 Pontiac Firebird and GTO

230 Group lot incl; Gilt Italian Glass Liqueurs set with decanter, etc

231 Group of Franklin Mint cabinet plates inc, The Transfiguration of Christ - Bill Bell design 
etc

232 Group lot - Rock N Roll book including Chemical Brothers, The death of Jim Morrison, 
Phil Spector, etc

233 Group of glass including jugs, glasses, blue carnival glass plate etc

234 Box lot - heaps ROCK & ROLL, & Pop badges, matchboxes, etc - Linda Ronstadt, Pat 
Benatar, Simply Red, Neil Diamond, etc - all original

235 2 x ladies items inc, circa 1950's cat's eye lorgnettes with coloured diamante decoration 
and a small fabric with lurex coin purse.

236 Group of vintage Rock N Roll badges including ZZ Top, Guns N Roses Kiss badge etc
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237 Dainty Wm. Drummond, Melbourne Sterling silver pot pourri lidded bowl on tall cabriole 
legs with delicate pierced work  - h/marked Birmingham 1921 - 14cms H

238 Group with Australian  Rock n Roll badges Boom Crash opera and Little river band belt 
buckles, hush badge etc

239 2 x pretty English Crown Jewellery Bone China floral brooches - hand made and hand 
painted inc, Caithness Flower

240 Small lot - ladies costume bling jewellery items inc, rhinestone necklace, earrings, Koala 
brooch, Celtic style cross pendant with stone inserts, enamel maple leaf, etc

240.1 Pair 12ct y/gold pierced drop earrings each set with 8 dias. small rubies and pearls - 
TW 4grms

241 Group lot of Badges inc, Girls Guild,  Victorian Diamond Jubilee, Edward and 
Alexandria 1902 etc

242 2 x wind-up boy's and a girl's Mickey Mouse watches - both working

243 Ladies vintage handmade brass snake arm amulet with garnet eyes

244 2 x ladies jewellery pendants inc, SILVER modernist with different coloured amber 
stones and a round one with a large domed amber coloured insert

245 Group lot mainly ladies silver jewellery incl opal pendant, large black pearl ring, 
pendants, chains etc.

246 2 x items inc EPNS Emu mounted candlestick and vintage fur purse

247 3 x ladies SILVER  jewellery items inc,  ring with moonstones, marcasite bow shaped 
brooch and a marcasite brooch with a pearl.

248 1920s 9ct rose gold silver lined golf Bangle

249 Group lot of Military Shoulder titles including VR  - 1902-1913 Victorian rangers, VIC  - 
Victorian Colonial regiment a Armed services unit ASC

250 c1910 silver plated mesh evening bag - good cond.

251 Bag of AC/DC badges Powerage, And Rock and Roll ain't noise pollution

252 Group of Vintage Mad Max 2 badges, matches  and key chain

253 Group lot - Vintage DEVO badges - 3-D Glasses & heaps MEGAPHONE shaped 
SHOUT Badges

254 2 x ladies vintage jewellery items inc, circa 1910 gilt heart shaped filigree brooch with 
hand-painted miniature portrait of a pretty lady and an Art Deco insect brooch with gilt 
frame and coloured Rhinestone inserts.

255 2 x SILVER jewellery items inc, necklace with large daisy pendant and a round brooch 
with a large central amber insert.

256 c1910 Meal / Medallion  from E W Cole book arcade Country and Religion The Whole 
world is the Fatherland of the noble-minded

257 Group lot jewellery incl. 9ct rose gold circle brooch, 9ct gold faith, hope & charity 
charms, tear drop pendant, pair earrings etc.

258 3 x vintage enamelled brooch badges inc, Felix The Cat, Murrumbeena and The 
Frankie Davidson Fan Club.

259 Contemporary 9ct y/gold necklace - fine long chain with two drop featuring chain linked 
tear drops in satin and bright gold
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260 2 x ladies SILVER jewellery items inc, round brooch with chain drops and a flat circular 
semi precious stone insert and a Maltese Cross style pendant with central stone insert 
on a link chain necklace.

261 Group of Japanese made 1956 Melbourne Olympics pins/badges  depicting various 
sports

262 2 x vintage brooches - c1910 gilt lyre shaped fine micro mosaic brooch &oval filigree 
brooch set with small stone

263 c1901 9ct y/gold bar Brooch with fine applied decoration and small ruby surrounds by 
seed pearls - h/marked B/ham 1901

264 9ct y/gold bracelet - long cylinder shaped  links interspersed with pearls

265 1920s oblong amber Bakelite Brooch with leaf design

265.1 18ct white gold 6 claw set 1.53 ct brilliant cut diamond Ring - TW7.6grms - 2002 
valuation & GIA certificates

266 Vintage red Fire Bell and door bell

267 2 x vintage Marigold Carnival Glass bowls inc, iridescent ruffle with central raised flower 
and a tri footed bowl with fluting - approx 22cm and 18cm D

268 Atari 2600 Console and group of games including Space Invaders, King Kong, Di Dug 
etc

269 Group of carnival glass including Green Love birds beakers, Purple Stork cup and 
green grape and vine plate

270 1920s Book Fine Art Views of Straits Settlements and Federated Malay States (1st 
Edition)

271 2 x Pieces of Marigold carnival glass one by Northwood the other with Vaseline tips

272 Group lot - Heavy Rock cassettes, VHS tapes and 45 rpm singles  inc Van Halen, 
Motley Crue, ZZ Top, Twisted Sister etc

273 Group lot - vintage assorted English Blue Willow Pagoda china, Burleigh & Tuscan, inc, 
tureen, twin handled oval serving bowl, tea-pot, sugar bowl, mugs, demi Tassie cups 
and saucers, assorted makers - Burleigh, Copeland, etc (some a/f)

274 2 x  Australian pottery items inc, Blue glazed #18 Pot and a twin handled Aquamarine 
glazed vase 12cm tall

275 3 x Pieces - Vintage ART GLASS - Lovely Large Lemonade Jug, small Vase w/ 
Bubbles through & another

276 2 x c`1890 ceramic Staffordshire Dogs - tan colouring & yellow collar, 15cms H & white 
with applied spectacles, gold collar, 12cms H

277 Vintage Fenton Marigold Carnival Glass bowl - raised Dogwood and Marsh Lily design 
with ruffle rim and 3 x spatula style feet, approx 20cm D.

278 2 x pces. Vintage china - Shorter & Sons cream texture squat slab type vase with 
embossed leaves (3875) 25cms W & small 1930s Empire Ware handled vase - mottle 
tan/blue 10cms H

279 3 x Australian pottery items including sponge glazed wall vase with enamelled lizard dish

280 Group lot - English china inc, Royal Albert Old Country Roses jug and sugar bowl
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281 2 x glass items inc, small vintage Northwood Carnival Glass purple iridescent bowl with 
scalloped rim and raised floral and fountain design to girth and a purple Fenton Hen on 
Nest container.

282 2 x English Blushware pottery items inc,  Biscuit barrel with EPNS lid and handle and a 
vase with rose, horse and cart pattern

283 2 x English pottery items inc, pink glazed Branham Barnstable jug and Torquay Ware 
pepper shaker

284 HOF Australian Pottery VASE - Brown & Cream glazes w/ Raised Flower design, 
singed to base - 13.5cm H.

285 Group lot - vintage Marigold Carnival glass items inc, iridescent pair of candle holders, 
22cm H and 2 x bowls, 13cm & 15cm D..

286 Group lot - 1950s Australian Pottery inc, Studio Anna vase and a pot signed Tina Fiste

287 2 x vintage glass item- Fenton blue satin glass Rose bowl & Art Deco green twin 
candlestick

288 Ornate Victorian style cast metal mantel clock with figural couple to sides, approx 37cm 
H

289 1930s Sylvac Cornflower Ware rose bowl with brightly coloured embossed flowers - 
design 977 - approx. 15cms H

290 Group of Carnival and Vaseline glass including Fenton hobnail and Stork pattern bowls

291 Unsigned AUSTRALIAN Art Glass VASE - Amethyst body w/ amazing Abstract Colours 
& design through - 12cm H.

292 2 x Marigold Carnival glass wall pockets with textured pattern and lidded cup

293 Case of cassette tapes including Heaps of Elvis Presley GI Blues, Kissin Cousins, Abba 
Dolly Parton

294 2 x  Limoges Cognac decanter bottles - figural Stag and Eagle

295 2 x 1950s large Plasterware  wall plaques - Oriental lady holding a flower and gent 
holding a cup, cream colour ground with green, black and gold, approx 42cm H.

296 Pair - 1950s Plaster Ware figural Lamps - Oriental Couple Playing Instruments

297 Group lot - Purple Carnival glass including Grape and Vine pattern bowls and jug with 
shot glasses

298 !950s Green Burleigh Ware Vase Dragon and c scroll decoration 28cm tall

299 Vintage Spelter female nude  Figurine on marble base signed Rost 25cm tall

300 Victorian three dimensional Wool-work floral arrangement - under a glass dome on an 
ebonised wooden base, approx 40cm H

301 Mid Century Modern Green Glass HOLMEGAARD Gulvase - 25cm H.

302 6 x c1910 Fenton 'Mountain Lion' Marigold Carnival glass bowls - master bowl  & 6 x 
small

303 5 x Marigold Carnival glass beakers with butterfly design

304 2 x  Fenton black/ purple glass vases with twin handles and raised Nymph decoration

305 Group of glass Slides including Childrens Nursery slide and group of French Stereo 
view Lumiere real photo slides
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306 Modern KJKELL ENGMANN Kosta Boda ART GLASS vase - H/Painted Birds in 
Landscape design from the NOVEMBER Series - signed to base, approx 20cm H.

307 1920s Schafer & Vater German porcelain novelty Barber shop ashtray - By the light of 
the silvery moon - 14cms H

308 3 x vintage iridescent Carnival Glass items inc, Imperial Glass amethyst vase with 
raised diamond exterior and pierce styled rim, purple scallop rim bowl with three fee 
and raised floral design to exterior & an electric blue bowl with grape/vine.

309 2 x figurines inc, Kangaroo (A/F) and puppy

310 Modern GEORG JENSEN Stainless Steel CANDLESTICK Centre Piece - THE 
RIBBONS - marked to front

311 Mid Century Modern JAPANESE Terracotta Vase - Squared shape, Green w/ Abstract 
wax relief design to front & back, signed w/ Impressed Character mark to base - 16.5cm 
H.

312 1920s Fenton Marigold rose bowl - horse head medallion pattern on three feet, approx 
13cm D.

313 3 x Pieces H/Painted c.1880 Victorian Glass - 2 x Vases w/ Pretty Floral designs & 
Lovely Light Shade w/ House in Winter Landscape scene

314 2 x Beswick bird figurines - Robin (9approx. 8cms H80) & Blue Tit (992)

315 LUCY & HATTON Beck Australian Pottery VASE - Traditional shape w/ Ribbed Body & 
Earthy toned glazes, Incised signature to base - 19cm H.

316 1930s Crown Devon two handled vase with pheasant decoration

317 Retro 1950's DECOR Australian Pottery vase - Ball shaped with 2 x sharp points to top, 
bun feet, h/Painted Birds in Branches from Currumbin Sanctuary - marked to base - 
12cm H.

318 Green Victorian glass jug with 4 x glasses- enamelled floral decoration

319 2 x Stoneware English Langley Pottery items inc, with floral enamel decoration

320 Pair of 1930s Black Crown Devon Fielding's vases with floral and Pheasant decoration

321 1930s English China vase by Crown Devon, 18cm H

322 Vintage iridescent blue Indiana Carnival Glass comport - scallop rim with raised 
garlands, approx 20cm H

323 2 x Moser green glass footed bowls with pale Vaseline rims inc, one with raised acorn 
tree on an oak leaf base and other with raised leaf design on a three footed stem.

Entries Welcome: Jan 10 Australiana & Dec Arts: Feb 7 Rock, Pop & Retro: March 7 Blokes 

Shed: April 4 Toys, Books & Ephemera

Look for ‘The Collector Auctions’ on Facebook              and Twitter   
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